



各 位

東京都港区六本木六丁目8番10号

会 社 名 株式会社モブキャストホールディングス

代表者名 代表取締役社長 藪 考樹

(コード番号:3664 東証マザーズ)

問合せ先 取締役 CFO 佐武利治

(TEL.03 - 5414 - 6830)

2020年12月期第1四半期決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2020 年 12 月期第 1 四半期決算発表を 2020 年 5 月 13 日に行う予定としておりましたが、延期することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由

新型コロナウイルス感染症拡大に伴う緊急事態宣言発令により、当社におきましても会計監査手続きも含めた決算全般にかかるプロセスに遅れが生じることが予想され、連結決算数値確定に時間を要する見込みであります。このような状況を踏まえ、2020 年 12 月期第 1 四半期連結決算発表を延期することといたしました。

2. 決算発表の予定日

当初 2020 年 5 月 13 日に行う予定としておりました 2020 年 12 月期第 1 四半期連結決算発表は、2020 年 5 月下旬を予定しておりますが、具体的な日程につきましては準備が出来次第、追ってお知らせいたします。

3. 新型コロナウイルスの影響について

弊社グループでは、新型コロナウイルス感染拡大防止に関する緊急事態宣言を受け、可能な部署においては 在宅勤務を実施しております。

各事業において現時点で生じている主な影響は、以下のとおりです。

- ・モバイルゲーム事業:決算プロセスは順調であり、事業については顕在化している問題はありません。
- ・モータースポーツ事業:決算プロセスは順調でありますが、事業についてはレース開催予定が延期されております。
- ・キッチン雑貨事業:決算プロセスは多数の販売先店舗があることと、それに伴う棚卸作業・集計等に時間を要しております。事業については、3月より主要百貨店の週末休業・営業時間短縮による対応を行っております。

4. 当社連結業績への影響

当社が 2020 年 2 月 13 日に公表しました 2020 年 12 月期の連結業績予想は、新型コロナウイルス感染拡大による影響を想定しておりません。業績への影響については現在精査中であり、修正の必要が生じた場合は速やかに公表いたします。

株主・投資家の皆さまをはじめ、関係者の皆さまには、ご迷惑とご心配をお掛けいたしますが、何卒ご理解 賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

以 上